

国内首部互动喜剧综艺杀长沙首秀 潮玩“大杂烩”解锁城市新体验

“青春消费”激活老牌商业综合体

长沙晚报全媒体记者 袁雨晴

上半场参加综艺,下半场参加“破案”,剧情怎么走,你说了算。在天心区五一商圈坡子街,一个融合互动喜剧、悬疑探案、沉浸体验等多种元素的舞台闪耀登场,追求新鲜感和互动乐趣的你,一定不要错过!

3月13日晚,国内首部互动喜剧综艺杀——开心麻花新作《疯狂星友团》华中首站落地长沙,并举行首场试演,为长沙文化产业注入新鲜血液与活力。

城市新体验 在“综艺录制现场”集体破案

升降台、应援棒、炫彩星星门、追光灯……走进剧场,仿佛置身真人秀巅峰之夜,一场追星旅途就此开启。

“就像大型集体剧本杀,全场都在互动,综艺感超强”“简直就是‘E’人大本营,氛围特别好”“舞台够炫,演员都是清一色的帅哥靓女,爱了爱了”……现场年轻的观众们兴奋不已。

“来长沙一定要参与一场综艺录制。”《疯狂星友团》按照综艺录制现场进行了1:1还原,剧场内部每一个角落都历经细致打磨,为观众提供一场

前所未有的沉浸式体验。

近年来,强互动、轻推理、沉浸式的悬疑喜剧演出逐渐成为年轻人追捧的文化潮流,同时也在文旅产业中崭露头角,成为备受关注的新型业态。

记者了解到,《疯狂星友团》在上海、杭州和广州等城市均取得了显著的成功。该剧将于3月23日在长沙中心印象城5楼上演,开票时间为3月15日,观众可在大麦、猫眼、花开兜兜米公众号进行购票,开启一场城市新体验。



↑ 开心麻花新作《疯狂星友团》华中首站落地长沙。



扫码看辣视频

拍摄 剪辑 陈飞

— 焕新升级后的长沙中心印象城。均为受访方供图

老牌商圈焕新生 兼具文化和商业年轻力

从独一无二的沉浸古风穿越场景“潭州市集”,到全新的互动综艺体验剧目开心麻花《疯狂星友团》,再到即将揭开面纱的日咖酒社社交空间,在长沙中心印象城,“商业+文化+年轻力”的探索方向,不仅让这座沉寂已久的老牌商业综合体焕发新生,也给予了长沙这座城市更多的惊喜与期待。

“几年前我来这边玩,最深刻的印象是商场外客流如织,商场里冷冷清清。不少楼层的品牌出现空铺,尤其是走到B1层,让人游逛的欲望很低。”长沙市民张女士对长沙中心印象城的一系列变化倍感欣喜,“很明显地感觉到商圈正在夺回关注度,人气越来越旺了。”

作为核心商圈的存量商业改造范本,长沙中心印象城在接棒悦方后,进行了一系列的焕新升级,2023年引入110个品牌,其中中华首店4家、湖南首店5家、特色店型4家;围绕在地文化搭建“潭州市集”沉浸式宋风游园会,商城内部硬件设施进行了全面的升级改造,2023年客流及销售业绩同步提升超50%。

“光靠几个点的带动是远远不够的,要有整体的商业闭环。”长沙中心印象城项目合伙人蒋涛告诉记者,接下来,印象城将引入更加多元化的业态和更具年轻活力的文化元素,打造一个兼具文化和商业年轻力的地标,通过商业与城市的有机融合,为城市更新注入新的动力。

湖南大部分地区已入春

长沙晚报3月14日讯(全媒体记者 张洋子 通讯员 林城)近期湖南持续阴雨天气。绵绵细雨、万物复苏,新添无限春意。湖南省气候中心气候预测首席专家谢益军介绍,今年3月4日开始湖南由南往北开启入春进程(湘中以北偏晚,6日开始),截至14日16时,湖南大部已经进入气象意义上的春天。

什么是气象意义的春天?谢益军介绍,中华人民共和国气象行业标准《气候季节划分》规定,基于当年气温序列计算5天滑动平均气温构成滑动平均气温序列,当滑动平均气温序列连续5天大于或等于10℃,则以其所对应的当年气温序列中第一个大于或等于10℃的日期作为春季起始日,如果初次判断的起始日期比常年偏早15天以上,需进行起始日的二次判断。

截至3月14日16时,湖南全省97个国家级地面气象观测站中,大部(85%)的气象站点已经满足“滑动平均气温连续5天大于或等于10℃”的条件,达到入春的标准,目前湖南尚未入春(即将入春)的地区主要集中在龙山、保靖、桑植、桃江、安化、临湘、汨罗、平江等湘西、湘北偏北区域。

谢益军表示,由于湖南南北地域差异较大,湖南入春一般由南往北依次推进,从常年入春情况来看,郴州最早在2月21日,常德等地最晚在3月5日,湖南常年全省平均入春时间为2月28日(常年均代表1991年至2020年的气候平均值),因此今年湖南入春时间3月4日至6日,湘中、湘北接近常年,属于正常波动范围,湘南则较常年偏晚8至10天。

体检车上街上门现场办理健康证

长沙晚报3月14日讯(全媒体记者 颜开云 通讯员 袁安 王杏果)“本来要到医疗机构去体检办证的,没想到体检车上门来了!”3月12日,在浏阳市荷花街道哈哈食品厂,不少从业人员办理健康证后,不由得为市场监管部门提供的便民服务真心点赞。

办理健康证体检为何在食品厂?原来,荷花市场监督管理所在新年复工复产服务和排查风险时,发现有一部分食品从业人员的健康证即将过期,还有一些开春换岗的新员工没有办理健康证。

“这种情况违反了《食品安全法》等相关规定,也大大增加了食品安全风险。”荷花市场监督管理所相关负责人表示,为不

少商户反映由于人手不足加上时间冲突没来得及办理。

为方便辖区从业人员办证,3月12日,荷花市场监督管理所协调有资质的体检中心,将体检车开到荷花街道,先后在哈哈食品厂、嗣同村、荷花园社区、比一比超市车站路店和唐洲社区设立临时体检点,集中为有需求者体检。与此同时,浏阳市红十字一加一志愿服务队荷花中队还组织志愿者来到现场维持秩序、引导体检,帮商户人员临时拿衣服和证件等,送去了贴心服务。

据统计,当天共有341人报名办证,体检合格的从业人员在4至7个工作日就能顺利领到健康证。

上接1版

在长沙县,农业生产全程机械化并非个例。2023年,长沙县水稻、油菜耕种收综合机械化率分别达到87.25%、81.67%,农机社会化服务水平居湖南省前列。

得益于工业的强劲发展,长沙县实现了从农业大县到“全国百强县”的历史性跨越。而另一方面,长沙县大力实施“乡村振兴”战略,深化农业供给侧结构性改革,推动农业工业、创新科技与传统农业碰撞出新的火花。

长沙县春华镇数字田园智能教育秧田工程投资1600多万元,集生产、突发恶劣天气应急备秧储备、示范、培训、科研于一体,常规单季可服务育秧面积一万亩以上,是真正意义上的育秧工厂。

“我们通过引进智能化有氧恒温浸种叠盘暗室催芽技术,采用立体循环、大田、旱地、温室大棚育苗等技术,利用黄土基质育秧,可以有效实现育秧自动化、设施化、工厂化、标准化。”工程相关负责人指着工厂正中央上方的屏幕说,通过这个智能温室控制系统,可以随时采集工厂内的气象温度、湿度等重要信息,有效避免病虫害和不利天气等影响,补齐水稻生产全程机械化中栽秧环节的短板。同时,根据

秧苗对光、热、水、气、肥各要素需求,工厂实现了浸种、催芽、繁育全过程生产标准化。

新的火花持续蔓延。在政策引领、资金引导下,长沙县一批先进制造业企业在农机装备上持续发力,找到了新的增长点。山河智能的农用挖掘机、铁建重工的采棉机、湖南植保的植保无人机……一批“星沙造”“长沙造”“湖南造”的农机产品走向国门,走向世界。

在长沙县路口镇的荆农农机专业合作社厂房内,摆满了旋耕机、插秧机、收割机、烘干机、无人机等40多台农业设备,面对这些五花八门的农业机械,1989年出生的合作社理事长陈尧花了两年时间才把所有机型研究透彻。2023年,陈尧作为湖南省的六名代表之一参加第四届全国农业行业职业技能大赛农机驾驶员竞赛,并荣获“全国农业技术能手”称号,也是湖南省唯一获得此项殊荣的选手。

像陈尧一样的“全能农机手”在长沙县越来越多。如今,长沙县共有现代农机合作社50家,建设有27个主要农作物全程机械化的示范基地,通过多种模式培训农机驾驶员1000多人次。

在全程机械化的加持下,星沙农业“丰”景更好。

相约植物园 畅享花世界

五彩斑斓的郁金香开得正艳,置身其间如梦如幻……14日,省植物园“龙腾盛世·花舞星城——第十六届湖南世界名花生态文化节”开幕。

省植物园世界名花生态文化节融合了美景、花文化、科研成果和科普知识,由450多个主展品种组成的樱花、郁金香、桃花、杜鹃四大主题花展,在12个主题活动的加持下,从单纯的赶一场花事升级为感受生态之美,拥抱绿色健康,享受幸福生活的春之约。

郁金香花展主要集中在省植物园世界名花广场和樱花湖畔。目前,红色长安、皇家粉等10多个品种的郁金香已进入盛花期。今年的郁金香在去年的皇后、幸福一代、十字军等原有品种的基础上,增加皇家珊瑚、王朝日出、汤姆王朝等11个新品种,展出品种达40个。

今年郁金香花展还为游客留了一个科普小平台,观赏区和品种展示区分开,所有的品种集中在名花广场中心位置,大家在仔细观察过各种郁金香的特点之后,可以去品种展示区寻找,看看自己能认出多少个品种。长沙晚报全媒体记者 贺文兵 通讯员 彭炜 摄影报道

四价11443人 九价27217人

今日9时,湖南开放HPV疫苗预约

长沙晚报3月14日讯(全媒体记者 杨云龙)记者14日从湖南省疾病预防控制中心获悉,一批四价、九价宫颈癌疫苗(HPV疫苗)来了,将实行网上预约,不接受电话和现场预约。市民可通过“湖南疾控”微信公众号,预约选择四价、九价宫颈癌疫苗。本次计划预约四价宫颈癌疫苗11443人、九价宫颈癌疫苗27217人,在线预约开通时间为3月15日9时至12时,预约成功者可在湖南省189家接种单位进行接种。

宫颈癌疫苗通过预防HPV病毒感染,进而有效防止宫颈癌的发生,可防止人体感染疫苗所涵盖的人乳头瘤状病毒亚型变异。四价、九价宫颈癌疫苗适用人群为9岁至45岁女性,推荐0、2和6月分别接种1剂次,共计3剂;首剂与第2剂接种间隔至少1个月,第2剂与第3剂接种间隔至少3个月,3剂次应在1年内完成。本次在线预约开通时间为3月15日9时至12时。为了方便市民接种,湖南省疾

控中心推出网上预约服务,市民可通过微信公众号(湖南疾控-便民信息-HPV疫苗预约-HPV疫苗-接种单位-选择四价/九价)进行预约。首针预约成功,其余二、三针不再预约,只需按工作人员排好的接种程序进行接种。

此外,外省户口在湖南学习或工作者可以参与预约,其余人员建议在当地接种。预约成功者请在规定的预约接种日,持本人身份证件和原始预约信息,前往预约接种单位缴费及进行疫苗接种,不接受截屏、视频、拍照等方式查看预约记录,无法现场提供预约手机让工作人员核验预约记录的将不予以接种。

据悉,全省参加本次预约接种的单位有189家,长沙市民预约四价、九价宫颈癌疫苗成功的,可持本人有效身份证到湖南省疾控中心门诊部、湖南省妇幼保健院、长沙市第一医院预防保健门诊、长沙市妇幼保健院、长沙市疾病预防控制中心预防

医学门诊、芙蓉区定王台街道社区卫生服务中心、开福区浏阳河街道社区卫生服务中心、开福区清水塘街道社区卫生服务中心、雨花区左家塘街道社区卫生服务中心、雨花区洞井街道社区卫生服务中心、岳麓区桔子洲街道三真社区卫生服务中心、望城区月亮岛街道金星社区卫生服务中心、长沙县妇幼保健院门诊、浏阳市妇幼保健院成人门诊等71家接种单位接种。

需要提醒的是,对酿酒酵母和疫苗成分过敏者不能接种;发热、严重器质性疾病、严重过敏体质和3个月内使用免疫球蛋白或血液制品者不宜接种;妊娠期、哺乳期妇女不宜接种;备孕期间不建议接种。此外,宫颈癌疾病的预防,除了接种HPV疫苗外,定期宫颈筛查必不可少。



扫码预约

同城通 分类信息 生活资讯全搜索 为您服务全天候. Includes QR codes for QQ, WeChat, and Alipay, and contact information: 电话: 0731-82205305, Q: 800083498, 微信: 长沙同城通.

公告声明

拟申请注销登记公告 长沙市南湖新城建设开发有限公司遗失由雨花区事业单位登记管理局于2019年9月5日核发的代码为1243011144936942Q的中华人民共和国事业单位法人证书正本,声明作废。

遗失声明 长沙市雨花区教育保障服务中心遗失由雨花区事业单位登记管理局于2019年9月5日核发的代码为1243011144936942Q的中华人民共和国事业单位法人证书正本,声明作废。

遗失声明 湖南正太建设有限公司新田分公司遗失由中国人民银行新田支行核发的开户许可证,核准号:J5659000347001,声明作废。

遗失声明

湖南东森环保科技有限公司不慎遗失名称为“湖南东森环保科技有限公司”的公司公章一枚,声明作废。

遗失声明 湖南省绿林建设集团有限公司不慎遗失桐木村蓝莓基地公交站项目印章一枚,声明作废。

遗失声明 长沙市开福区市容环境卫生维护中心单位遗失《工会法人资格证明书》证件,统一社会信用代码:81430105MCK560470F,声明作废。

遗失声明 长沙市开福区市容环境卫生维护中心单位遗失《工会法人资格证明书》证件,统一社会信用代码:81430105MCK560470F,声明作废。

遗失声明

陈黄旭遗失长沙市政府专职消防队工作证,证号:长消字第Z22020317号,声明作废。

本人胡毓英(身份证号430102193301060528)遗失中南大学湘雅二医院眼科手术发票收据一张,票据号:0011296183,金额:7272.34元,声明作废。

本人持有的坐落于天心区芙蓉南路四段1109号中悦领秀豪庭11栋、12栋-118(产权证号:20230545778)及中悦领秀豪庭1栋717(产权证号:20230545782)的不动产权证书不慎遗失,特声明作废。

刘胜群 432325197903023172号C1E驾驶证遗失,声明作废。

彭炜进遗失身份证,430104200409271218,特此声明。

下列证件声明作废